

Ярославская область – в пятерке лучших в ЦФО по объемам строительства жилья

По итогам первых четырех месяцев в регионе построено более 360 тысяч квадратных метров жилья, годовой план выполнен почти на 40%.

– Ярославская область – в пятерке лучших в ЦФО по объемам жилищного строительства, – отметил губернатор Михаил Евраев. – По-прежнему сохраняется динамика роста в секторе индивидуального жилья. Все больше жителей региона хотят жить в собственных домах и переезжают из высоток. Если многоквартирных домов построено 133 тысячи квадратных метров, то индивидуальных – уже 228 тысяч.

На днях в регионе принят закон, который предусматривает предоставление земельных участков без проведения торгов застройщикам, готовым передавать часть квартир в специализированный жилой фонд региона. Это жилье получают граждане ряда социальных категорий, в том числе дети-сироты.

– Такой формат выгоден обеим сторонам. Инвесторы экономят на аренде земли, а дети-сироты получают комфортные квартиры в новостройках, – отметил Михаил Евраев. – Эта мера станет дополнением к тем видам помощи, которые мы оказываем, чтобы обеспечить

жильем ребят, воспитывающихся без родителей.

В настоящее время регион приобретает квартиры за счет собственных и федеральных средств. В этом году на эти цели направлено 325 миллионов рублей. Заключено 46 государственных контрактов на покупку жилья в разных муниципальных образованиях, в том числе в Ярославле, Переславле-Залесском, Гаврилов-Яме, Ростове, Ярославском и Ростовском районах.

Также в Ярославской области в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» ведется расселение аварийного жилья. Участниками программы являются граждане, дома которых признаны аварийными до 1 января 2017 года. В 2024 – 2025 годах мероприятия запланированы в Ярославле, Рыбинске, Данилово, Ростове, Пошехонье, Пречистом, Угличе, Борисоглебском, а также в сельских поселениях Вошажниковском, Дмитриевском, Пречистенском, Кукобойском и Волжском.



До 2026 года в регионе капитально отремонтируют 43 школы

В девяти учреждениях работы уже начались.

– Seriously прибавили в количестве капремонтов школ. Если в прошлом году восстановили три образовательных учреждения, то в этом сезоне в работе их уже девять, еще одно в Рыбинске готовится войти в план, – отметил губернатор Михаил Евраев.

– Нарастить темпы и объемы помогает президентская федеральная программа. На капремонт выделено почти 720 млн рублей. Преобразования коснутся не только зданий, но и наполнения школ. Предусмо-

трены модернизация оснащения и установка современного учебного оборудования.

Так, в школах № 33, 83 и в лицее № 86 в Ярославле, в школе № 6 в Переславле-Залесском, Первомайской средней школе и средней школе № 2 в Пошехонье ремонтные работы закончатся в этом году. В ярославских школах № 7, 47 и в средней школе № 1 в Данилово обновление завершат в 2025-м. Условия обучения улучшатся для 5,5 тысячи школьников.

В регионе отремонтируют 127 проездов к соцобъектам

На эти цели в этом году выделено 600 млн рублей, за счет которых планируется восстановить более 27 километров дорожного полотна и свыше 26 тысяч квадратных метров дворовых проездов.



– Работы уже ведутся в 15 городах и районах области. Часть объектов сдана, и жители могут комфортно добираться до соци-

альных учреждений. По нацпроекту «Безопасные качественные дороги» приступают к капитальному ремонту в Ярославском

районе от поселка Красный Бор к областной клинической больнице, – рассказал губернатор региона Михаил Евраев.

Так, в Любиме отремонтирован подъезд к центральной библиотеке имени Пушкина, в Угличском районе – подъезд к МДОУ «Детский сад №17 «Сосенка» в поселке Сосновом, а в Большом Селе – подъезд к детскому саду «Березка» от разворотной площадки для школьных автобусов.

Также в порядок приведут территории девяти больниц и пятнадцати детских садов. На это направят по 100 млн рублей.

В Ярославской области приводят в порядок дороги к храмам и святым местам

Продолжаются работы по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», инициированному Президентом Владимиром Путиным. В числе объектов – дороги к храмам и святыням.



– Наши храмы, монастыри, уникальные реликвии привлекают не только верующих людей и паломников, но и любителей истории, краеведов, специалистов в области строительства и архитектуры, туристов. Ежегодно святыне места посещают миллионы жителей и гостей Ярославской области, – подчеркнул губернатор Михаил Евраев. – Но объективно у нас есть проблемы с транспорт-

ной доступностью этих объектов, особенно в отдаленных районах. Необходимо, чтобы проезд к ним был безопасным, комфортным и круглогодичным.

Так, в селе Кукобой Первомайского района будет обновлена дорога у храма Спаса Нерукотворного Образа. В этом году за счет лимитов 2025 года начнется ремонт семикилометрового участка со стороны Вологодской области, в

следующем – других проблемных участков. Приводят в порядок и дорогу в селе Дивная Гора вблизи церкви Троицы Живоначальной – 10 километров со стороны Углича. Подрядчик приступил к укладке асфальта.

Уже отремонтирована дорога в село Годеново, куда съезжается множество паломников, чтобы увидеть уникальную реликвию XV века и одну из почитаемых русских святынь – Животворящий Крест. В Тутаеве привели в порядок улицу Моторостроителей, ведущую к главной святыне города – Воскресенскому собору. Полностью сделана дорога Говырино – Дмитриевское – Нагорье, которая проходит вблизи Николо-Сольбинского женского монастыря.

Электрический катамаран ярославского производства начал курсировать по Волге

Ярославцы и гости города смогут совершить речные прогулки на уникальном судне, построенном на ярославской судовой верфи. Двухпалубный катамаран-электроход «Белояр» создан ярославскими инженерами и является самым большим в России.



– Мы – регион на воде и должны пользоваться теми возможностями, которые она нам дает. Новый водный маршрут позволит увеличить число туристов и обеспечить нашим жителям интересный, активный отдых дома, – отметил губернатор Михаил Евраев.

Вместимость катамарана – 130 человек. Ежедневно он будет выполнять до шести рейсов. Маршрут пройдет вдоль набережной в направлении Стрелки, затем через Толгский монастырь и обратно.